



NAŠA ZEMLJA NA KANSKOM FESTIVALU PREDSTAVLJA PONUDU ZA STRANE FILMADŽIJE

Crna Gora – filmska destinacija

Na marketu Kanskog festivala prisutni smo s aktuelnim filmskim projektima i katalogom koji je usmjeren ka stranim filmskim producentima.

Aktuelna crnogorska kinematografija i ove godine je predstavljena na marketu filmskog festivala u Kanu, a drugi put u organizaciji Filmskog centra Crne Gore.

Crna Gora je prisutna na filmskom marketu u Kanu od 2011. godine, u okviru Paviljona jugoistočne Evrope, zajedno sa Bosnom i Hercegovinom, Bugarskom, Hrvatskom, Kiprom, Makedonijom, Slovenijom i Srbijom. Tokom festivala, kao i na sastancima sa filmskim profesionalcima i predstavnicima institucija iz cijelog svijeta, posjetiocima štanda će biti predstavljeni filmski projekti iz Crne Gore, koji se nalaze u različitim fazama realizacije, a biće ukazano i na potencijale i ka-

pacitete koji mogu biti interesantni inostranim producentским kompanijama. U svrhu promocije, centar je pripremio dva kataloga.

"Katalog 'Montenegrin Cinema 2018' predstavlja aktuelne filmske projekte, u svim fazama U ovogodišnjem katalogu, prvi put, naći će se i selekcija kratkih filmova nastalih na fakultetima u Crnoj Gori. Naslovna ilustracija kataloga potpisuje **Jelena Tošković**. Drugi katalog, Film in Montenegro, predstavlja pregled servisnih informacija i izbor fotografija lokacija koje daju opšti pregled ambijenta za snimanje u našoj zemlji. Ovaj katalog najavljuje i publikaciju 'Crna Gora – filmska destinacija', a predstavlja uvod u intenziv-



niju promociju crnogorskih lokacija u narednom periodu u saradnji sa Nacionalnom turističkom organizacijom. Dizajn kataloga djelo je **Nikole Latkovića**, saopšteno je iz Filmskog centra.

Tokom festivala biće organizovan veliki broj sastanaka, a od posebnog značaja su su-

sreti sa predstavnicima najznačajnijih evropskih filmskih fondova i organizacija. Biće organizovana Generalna skupština Evropske filmske promocije, sastanci regionalnih predstavnika programa MEDIA Kreativne Evrope, kao i niz drugih okupljanja. **S.I.**

Izložba pisama na Cetinju

Izložba pisama pod nazivom "Kad riječi naviru" biće otvorena u holu Nacionalne biblioteke Crne Gore "Đurđe Crnojević" danas u 13 sati.

"Postavku čine pisma poznatih ličnosti koje su svojim djelom i životom postale dio istorije, ali isto tako i manje poznatih pojedinaca koji svojim rečenicama besprekorno konturiraju duh vremena u kojem su živjeli. Ova pisma predstavljaju izbor iz Zbirke rukopisa i dokumenata koju Biblioteka posjeduje", stoji u najavi.

Na otvaranju izložbe govoriće autor izložbe **Boris Kaluderović** i glumica **Ana Vujošević**. **S.I.**



Crnogorski simfonijski orkestar



Foto: Duško Milićević

KONCERT SA HOROM RTS-A 16. MAJA U KOMBANK DVORANI

SIMFONIČARI U BEOGRADU POVODOM DANA NEZAVISNOSTI

Koncert Crnogorskog simfonijskog orkestra i hora Radio-televizije Srbije biće upriličen u novootvorenoj Kombank dvorani u Beogradu u srijedu, 16. maja, povodom Dana nezavisnosti Crne Gore i Dana Evrope.

Dva ansambla, koji su najbolji reprezentanti muzičke kulture svojih zemalja, pod upravom dirigenta Cr-

nogorskog simfonijskog orkestra, istaknutog ruskog umjetnika **Grigorija Kraske**, prvi put će nastupiti zajedno, izvodeći remek djelo **Ludviga van Betovena**, "Simfoniju broj 9 u D-molu, op. 125".

Uz Crnogorski simfonijski orkestar i hor Radio-televizije Srbije, na sceni će se pojaviti i internacionalni kvartet renomiranih so-

lista, sopran **Snežana Savičić-Sekulić** i mezosopran **Iva Mrvoš** iz Srbije, tenor **David Lefor** iz Francuske i bas **Ivajlo Đurov** iz Bugarske.

Organizatori koncerta su Ambasada Crne Gore u Republici Srbiji, Muzički centar Crne Gore i Muzička produkcija RTS, uz podršku Ministarstva kulture Crne Gore. **S.I.**

13. PODGORIČKI SAJAM KNJIGA

O romanu Gage Popovića i stihovima pet naših autorki

Knjige **Dragana Gage Popovića**, **Rebeke Čilović** i zbirka pjesama više crnogorskih autorki naslovljena "Personalni karusel" biće predstavljeni danas u garaži tržnog centra Delta siti u sklopu 13. Međunarodnog podgoričkog sajma knjiga i obrazovanja.

Program počinje u 11 časova predstavljanjem Srednje stručne škole "Spasoje Raspopović", sat kasnije biće predstavljena Privatna predškolska ustanova "Osmijeh", dok će od 13 sati u saradnji sa Ambasdom Republike Italije u Crnoj Gori biti upriličena radionica za profesore italijan-

skog jezika. Tribina na temu "Školske biblioteke" biće upriličena u saradnji sa Nacionalnom bibliotekom "Đurđe Crnojević" od 15 sati, a od 17 časova na programu je promocija zbirke pjesama Rebeke Čilović pod nazivom "Album za prognane". U saradnji sa Narodnom bibliotekom Budve od 18 sati biće predstavljena zbirka "Personalni karusel", više crnogorskih autorki - **Stanke Radenović-Stanojević**, **Katarine Sarić**, **Sandre Đurbuzović** i **Marije Krivokapić**. Program se završava u 19 sati predstavljanjem romana "Žig" Dragana Gage Popovića. **S.I.**



Popović će predstaviti roman "Žig"